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Шахтар - Крістал Пелас: онлайн-трансляція матчу Ліги конференцій

Шахтар зіграє з Крістал Пелас за вихід до фіналу Ліги
конференцій: дивитись півфінал на Korrespondent.net
Сьогодні, 30 квітня, донецький Шахтар проведе перший матч півфіналу
Ліги конференцій сезону 2025/26 проти англійського Крістал Пелас.
 
Судді матчу:
 
Проведення матчу доручено суддівській бригаді з Німеччини. Головним
арбітром призначено Фелікса Цваєра, на лініях йому допомагатимуть
Роберт Кемптер і Крістіан Дітц. Обов’язки четвертого рефері виконуватиме
Свен Яблонські.
 
Також у поєдинку буде використано систему відеоповторів VAR, за яку
відповідатиме Бастіан Данкерт.
 
Про гру:
 
Через повномасштабну війну команда змушена грати домашні єврокубкові
зустрічі за межами України. Цього разу номінально домашній поєдинок
відбудеться у польському Кракові на стадіоні імені Генріка Реймана.
Початок гри запланований на 22:00 за київським часом.
 
Матч-відповідь команди проведуть 7 травня в Лондоні на арені Селгерст
Парк. Стартовий свисток пролунає також о 22:00 за київським часом.
 
Переможець цієї пари вийде до фіналу турніру, де зустрінеться з
сильнішим у протистоянні між Райо Вальєкано та Страсбургом.
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РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ
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ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ФУТБОЛ БОКС БАСКЕТБОЛ ТЕНІС ФОРМУЛА-1 ХОКЕЙ ШАХИ ЧС-2014

LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ

СЮЖЕТ
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Юнайтед зробив
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контракт

Бій Мейвезера і Пак’яо може бути
відкладений
Клуб АПЛ звільнив тренера після вильоту
до Чемпіоншипу
Бенфіка назвала суму, за яку відпустить
українця
Збірна України дізналася ім'я суперника
для спарингу

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Вперше в історії. Київ б'є в

сердце Росії

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ФУТБОЛ,  ОНЛАЙН,  ОНЛАЙН ТРАНСЛЯЦИЯ

Шахтар: Різник - Тобіас, Бондар, Матвієнко, Педро Енріке - Назарина -
Аліссон, Очеретько, Ісаке Сілва, Невертон - Кауан Еліас.
 
Крістал Пелас: Хендерсон - Річардс, Лакруа, Канво - Муньйос, Вортон,
Камада, Мітчелл - Сарр, Матета, Гессан.
 

Онлайн - трансляція
 

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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